

## おわびと訂正

本書『ときめきレストラン☆☆☆ ビジュアルブック ～X.I.P. 編～』に下記の誤りがございました。おわびの上、訂正いたします。

●P.37 (左下)

神崎透／[EVENT] LOVE motion TOUR セリフ

誤 「……キョウヤさんはさー。俺らとやってきたいの？」

↓

正 「そこでゆっくり見てろよ。本物のボーカリストってのがどういうものなのかを」

